

2020年11月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『〔3訂版〕労務トラブル予防・解決に活かす“菅野「労働法」』
（初版 2020年11月20日発行） お詫びと訂正

下記のとおり、本書中に誤りがございました。訂正いたしますとともに、読者の皆様に
謹んでお詫び申し上げます。

記

p9 凡例

- ①上から3行目 【誤】 短時間・有期雇用労働法 ⇒ 【正】 短時間・有期雇用労働者法
- ②上から7行目 【誤】 雇対法 ⇒ 【正】 雇対法 (労働施策総合推進法)
- ③上から23行目 「賃確法」の下に追加
⇒ 女性活躍推進法 女性の職業生活における活躍の推進に関する法律

p61 上から8行目

- 【誤】 活動があることによって
- 【正】 活動をすることによって

p267 下から2行目

- 【誤】 ① 625条1項
- 【正】 ① 民法625条1項

p281 下から1行目

- 【誤】 (339頁) を挙げています。
- 【正】 (339頁) いることを挙げています。

以上